
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για την έναρξη Σχολής Γονέων που θα πραγματοποιηθεί από

το Κέντρο Κοινότητας, με δωρεάν συμμετοχή, για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα.

Τι είναι η Σχολή Γονέων 

Η Σχολή Γονέων είναι ένας χώρος συνάντησης, βοήθειας και ψυχοεκπαίδευσης γονέων σε θέματα

που αφορούν στην υγιή ψυχοσυναισθηματική ανάπτυξη των παιδιών τους. Οι ομάδες αποτελούνται

από μικρό αριθμό ατόμων και οι συνεδρίες πραγματοποιούνται κάθε εβδομάδα για 1.30' ώρα.

Μεθοδολογία

Σε ατμόσφαιρα που γίνεται σιγά-σιγά φιλική, κάθε γονέας έχει τη δυνατότητα να παρουσιάσει τις
απόψεις του, να ακούσει τις αντίστοιχες θέσεις των άλλων γονέων, να εκθέσει (στο βαθμό που
επιθυμεί) τις βιωματικές εμπειρίες του και, τελικά, να ακούσει τις απόψεις της επιστήμης δια μέσω
του συντονιστή της ομάδας.
Οι γονείς ενθαρρύνονται να φέρνουν περιστατικά σχετικά με τα δικά τους παιδιά και να εμπλέκονται
ενεργά στη διαδικασία της διερεύνησης και της συμβουλευτικής. Ο μακρόχρονος χαρακτήρας της
ομάδας δίνει την ευκαιρία τα περιστατικά που φέρνουν οι γονείς να δουλεύονται εξελικτικά, μιας και
τα μέλη της ομάδας έχουν την ευκαιρία να επαναφέρουν τα θέματα που τους απασχολούν, ξανά και
ξανά, έως ότου βρουν λύσεις και πετύχουν τις επιθυμητές αλλαγές.

Θεματολογία

 Η θεματολογία ορίζεται σε συνεργασία με την ομάδα και έρχεται στην επιφάνεια αυθόρμητα και
σταδιακά, ανάλογα με τις ανάγκες των μελών της ομάδας. Ο υπεύθυνος της ομάδας παρουσιάζει τις
επιστημονικά τεκμηριωμένες απόψεις και γνώσεις, που είναι απαραίτητες για τον προσανατολισμό
των γονέων σε λειτουργικές λύσεις στα προβλήματα που αντιμετωπίζει με τα παιδιά του.

Παρατίθεται ενδεικτική θεματολογία, η οποία διαφοροποιείται φυσικά ανάλογα με τις

συνθήκες, τα ενδιαφέροντα και τη δυναμική της ομάδας:

Ζήλια Χαμηλή αυτοεκτίμηση Επιθετικότητα Φοβίες Δυσκολίες στον ύπνο ή στη διατροφή

Σεξουαλική διαπαιδαγώγηση Διαζύγιο στην οικογένεια Σχολικός εκφοβισμός Σχολική

επίδοση Μαθησιακές δυσκολίες Εφηβεία Χρήση διαδικτύου Σχέσεις με την οικογένεια κ.λπ.

 



Θέματα γενικού ενδιαφέροντος:

Τυπολογία των Γονέων Αναπτυξιακά και Εξελικτικά θέματα σε διάφορες ηλικίες Δεξιότητες
επικοινωνίας Εμπόδια και λάθη στην επικοινωνία Διαχείριση συγκρούσεων μέσα στην
οικογένεια Όρια και πειθαρχία

★ Οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν περισσότερες πληροφορίες ή επιθυμούν να δηλώσουν
συμμετοχή, μπορούν να επικοινωνήσουν στο Κέντρο Κοινότητας (2427029681)

★ Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή μέχρι της 16/2/2024


